



МЕЖДУНАРОДНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «ИМПЕРАТОРСКОЕ ПРАВОСЛАВНОЕ ПАЛЕСТИНСКОЕ ОБЩЕСТВО»

Члену Совета Императорского Православного Палестинского Общества,
Председателю Совета ИППО в Государстве Израиль,
доктору технических наук, общественному деятелю,
благотворителю, промышленнику

И.Р. АШУРБЕЙЛИ

Уважаемый Игорь Раулович!

Сердечно поздравляю Вас с днём рождения!

Пользуясь таким прекрасным случаем, хочу высказать слова глубокого
уважения Вам, человеку разносторонних знаний и высокого профессионализма.

Вы многое делаете и для сохранения православных святынь, восстановления
храмов, увековечивания памяти об исторических событиях и людях,
приумноживших славу нашего Отечества.

Вы стали инициатором паломничества по скорбному пути Великой княгини
Елизаветы Фёдоровны, второго Председателя ИППО, и успешно осуществляете
ещё много других значимых и востребованных временем духовных проектов как в
России, так и в центре христианского мира – в Святой Земле.

Вы проделали огромную работу по возвращению в государственную
собственность Российской Федерации православных святынь на территории
Святой Земли, которые были утрачены после революции 1917 года.

Сергиевское подворье сегодня стало притягательным местом паломников и
жителей Израиля.

Как доктор технических наук, действительный член Академии инженерных
наук имени академика А.М.Прохорова Вы и сегодня продолжаете
профессионально заниматься научными проектами в воздушно-космической сфере,
но уже в международном масштабе.

Вы щедро помогаете своим землякам на Нижегородской земле, придали
второе дыхание «Партии возрождения России».

Позвольте пожелать Вам доброго здоровья и удачи во всех начинаниях.
Пусть Ваши благородные дела служат и дальше процветанию нашего Отечества –
Российской Федерации.

С уважением

Председатель

Степашин

С.В. Степашин